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Жилет Roma вяжется сверху вниз лицевой 
гладью со снятыми петлями. Сначала 
формируются плечи с прибавками, вяжется до 
пройм кокетка, а затем перед и спинка 
соединяются и вяжутся до нужной 
длины. Планки вяжутся из поднятых петель, 
двойной вязкой, параллельно полочкам. В конце 
поднимаются петли воротника, который вяжется 
резинкой и складывается вдвое. 
 
Размеры: 
(1) 2 (3) 4 (5) 6 (7) 
 
На окружность груди: 
(82) 87 (92) 98 (108) 116 (126) см 
 
Чтобы выбрать свой размер, я рекомендую 
измерить линию вашей груди в самой большой 
точке и сравнить это значение с измерениями 
готового изделия, учитывая припуск на свободное 
облегание, который вы предпочитаете. 
 
Жилет Roma разработан с положительным 
припуском примерно 6 см. На модели показан 
размер 1 с положительным припуском 6 см. 

 
Пряжа: 
 
Roma от Lamana / 20 г = 160 м. 80% кашемир, 20% 
шёлк. Цвет 36. (70) 75 (80) 90 (100) 110 (125) г. 
Premia от Lamana / 25г =300 м. 60% супер кид 
мохер 40% шёлк. Цвет 09. (45) 50 (55) 60 (68) 75 
(85) г. 
Для более длинного изделия потребуется больше 
пряжи. 
 
Размеры готового изделия: 
 
A: Полная длина: (44) 45,5 (48) 50 (51,5) 53 (55) см 

B: Глубина проймы: (19,5) 20 (20,5) 21 (21,5) 22 (23) 
см 
C: В окружности груди: (88) 93 (98) 104 (114) 122 
(132) см 

 
Рекомендуемые спицы: 
 
Круговые спицы: 4.5 мм 3.5 мм (для резинки 
воротника), 3 мм (для планок). 
 
Плотность вязания: 
 
26 п. x 36 рядов = 10x10 см (после блокировки). 
 
На спицах 4,5 мм, или размера, необходимого 
для получения плотности. Лицевой гладью со 
снятыми петлями, по 1 нити каждой пряжи, 
сложенными вместе. 
 
Ряд 1 (ЛС): *сн.1 с нитью за работой, 1 лиц.* пвт от 
* до * до конца. 
Ряд 2 (ИС): Изн. до конца. 
 
См. ссылку на видео далее. 
 
Важно! 
При проверке плотности рядов, считайте лицевые, 
а не снятые петли. Рекомендуется вязать образец 
размера больше, чем 10 см, чтобы убедиться, что 
у вас достаточно полотна для подсчета петель. 

 
Дополнительные Материалы: 
 
Маркеры петель. 
Крючок 3 мм. 
5 пуговиц, диаметром 15 мм. 
Прозрачная эластичная нить для отделки. 
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Сокращения 
 
2 вм.изн.: провязать 2 п. вместе изнаночной 
 
2 вм.лиц.: провязать 2 п. вместе лицевой 
 
2 вм.лиц.скр.: провязать 2 п. вместе лицевой 
скрещенной 
 
изн.: изнаночная 
 
ИС: изнаночная сторона 
 
лиц.: лицевая 
 
ЛС: лицевая сторона. 
 
п.: петля 
 
П1Л: прибавить 1 лиц. с наклоном влево: поднять 
протяжку между петлями, вставляя спицу 

спереди, и провязать её лиц. за заднюю стенку п. 
 
П1Ли: прибавить 1 изн. с наклоном влево: 
поднять протяжку между петлями, вставляя спицу 
спереди, и провязать её изн. за заднюю стенку п. 
 
П1П: прибавить 1 лиц. с наклоном вправо: 
поднять протяжку между петлями, вставляя спицу 
сзади, и провязать её лиц. за перед. стенку п. 
 
П1Пи: прибавить 1 изн. с наклоном вправо: 
поднять протяжку между петлями, вставляя спицу 
сзади, и провязать её изн. за перед. стенку п. 
 
сн.1 нпр: снять 1 п. как изн. с нитью перед 
работой. 
 
сн.1: снять 1 п. как изн. с нитью за работой. 
 
пвт.: повторять 
 

 
 

Ссылки на видео в помощь: 
 

 
 
Лицевая гладь со снятыми петлями: 
https://youtu.be/tXObYYEJ1bw 
 

Набор петель от длинной нити: 
https://youtu.be/DanPQQRaIhw 
 
Поднятие петель с коротким концом нити (плечи): 
https://youtu.be/wRk464eQWic 
 
П1Л П1П П1Ли П1Пи прибавки: 
https://youtu.be/JfaJ8IyWQEE 
 
Петельный набор петель: 
https://www.youtube.com/shorts/1wsWG5wf_FQ 
 
Итальянское закрытие петель: 
https://www.youtube.com/shorts/r_YaH9GBX54 
 
полый шнур I-cord: 
https://www.instagram.com/reel/CfUIM34pc4x 
 
Соединение i-cord в круг.р.: 
https://www.instagram.com/reel/Ck_DOXYJASw     
https://youtu.be/_J0q7C8S9dA 
 
Планка под пуговицы- Итальянский набор петель: 
https://youtu.be/z5046JfMXDg 
 
Петлицы: 
https://youtu.be/BFWOauOvukQ 
 
Пришивание воротника и добавление эластичной 
нити:  
https://youtu.be/KsuYmz5MWtQ

https://youtu.be/tXObYYEJ1bw
https://youtu.be/DanPQQRaIhw
https://youtu.be/wRk464eQWic
https://youtu.be/JfaJ8IyWQEE
https://www.youtube.com/shorts/1wsWG5wf_FQ
https://www.youtube.com/shorts/r_YaH9GBX54
https://www.instagram.com/reel/CfUIM34pc4x
https://www.instagram.com/reel/Ck_DOXYJASw
https://youtu.be/_J0q7C8S9dA
https://youtu.be/z5046JfMXDg
https://youtu.be/BFWOauOvukQ
https://youtu.be/KsuYmz5MWtQ
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Прежде чем начать, убедитесь, что вы вяжете лицевые и изнаночные петли традиционным 
способом, чтобы прибавки получались правильно: https://youtu.be/E8b5kzHFUAE 
 
Указанные размеры спиц основаны на указанной плотности вязания узора; если вам пришлось 
изменить размер спиц, чтобы получить нужный размер, используйте этот размер, а не тот, который 
указан в описании. Весь жилет вяжется в две нити (1 нить Roma и 1 нить Premia), сложенные вместе. 
 
Плечи спинки: 
 
Спицами 4.5 мм и используя набор петель от длинной нити (см. ссылку на видео на стр. 3), 
набрать (41) 43 (43) 45 (47) 47 (49) п. 
 
Выполнить плечевые прибавки след. образом: 
 
Примечание! 
При выполнении прибавок, если вы увидите протяжку от снятой петли между петлями, поднимите ее и 
сделайте прибавку как обычно. 
 
Ряд 1 (ИС): Изн. до конца. 
Ряд 2 (ЛС): 1 лиц., сн.1, 1 лиц., сн.1, П1П, *1 лиц., сн.1 * пвт от * до * до последних 5 п., 1 лиц., П1Л, сн.1, 
1 лиц., сн.1, 1 лиц. 
Ряд 3 (ИС): 4 изн., П1Ли, изн. до последних 4 п., П1Пи, 4 изн. 
 
Вязать Ряды 2 и 3, всего (11) 12 (13) 14 (15) (16) (18) раз. Закончить на ИС. 
 
(85) 91 (95) 101 (107) (111) (121) п. на спицах. 
 
Повесить съёмный маркер с каждого края трапеции, чтобы потом поднимать петли для плеч. 
 

 
Продолжать вязание установленным узором след. образом: 
 
ЛС: *1 лиц., сн.1* пвт от * до * до последней п., 1 лиц. (Повесьте маркер на этот ряд, чтобы 
использовать его в качестве ориентира при подсчете выполненных рядов.) 
ИС: Изн. до конца. 
 
Вязать последние 2 ряда всего (23) 24 (24) 23 (23) 22 (21) раз(а). Закончить на ИС. 
Вы провязали всего (46) 48 (48) 46 (46) 44 (42) ряда. (Считая от ряда, в котором вы разместили маркер), 
примерно (12,7) 13,3 (13,3) 12,7 (12,7) 12,2 (11,6) см. 
 
Теперь вы будете работать над прибавками проймы след. образом: 
 
ЛС: 1 лиц., сн.1, 1 лиц., сн.1, 1 лиц., сн.1, П1П, продолжать вязание узором до последних 6 п., П1Л, сн.1, 
1 лиц., сн.1, 1 лиц., сн.1, 1 лиц. (2 п. прибавлено). 
ИС: 6 изн., П1Ли, изн. до последних 6 п., П1Пи, 6 изн. (2 п. прибавлено). 
 
Вязать эти 2 ряда всего (4) 4 (4) 5 (6) 7 (8) раз(а). Вы прибавили (16) 16 (16) 20 (24) 28 (32) п. 
 
Должно быть (101) 107 (111) 121 (131) 139 (153) п. на спицах и провязано (54) 56 (56) 56 (58) 58 (58) 
рядов, считая от маркера. Закончить на ИС. 
 
Отрезать нить и снять п. на запасную спицу или тросик. 

https://youtu.be/E8b5kzHFUAE
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Плечо правой полочки: 
 
Спицами 4.5 мм, используя технику поднятия петель коротким концом нити (см. ссылку на 
видео на стр. 3), поднять (22) 24 (26) 28 (30) (32) (36) п. справа налево. 
 
С ЛС, как только все п. будут подняты, сдвиньте спицу влево, чтобы вязать ряд с ЛС. 
ЛС: *1 лиц., сн.1* пвт от * до * до последних 2 п., 2 лиц. 
ИС: Изн. до конца. 

 
Вязать последние 2 ряда всего (12) 13 (13) 12 (14) 14 (14) раз. Провязано (24) 26 (26) 24 (28) 28 (28) рядов 
всего. Закончить на ИС. 
 
Далее выполнить прибавки горловины полочки след. образом: 
 
ЛС: *1 лиц., сн.1* пвт от * до * до последних 6 п., П1Л, 1 лиц., сн.1, 1 лиц., сн.1, 2 лиц. (1 п. прибавлена). 
ИС: 6 изн., П1Ли, Изн. до конца. (1 п. прибавлена). 
 
Вязать последние 2 ряда всего (6) 6 (6) 7 (7) 7 (8) раз. Закончить на ИС. Вы прибавили (12) 12 (12) 14 (14) 
14 (16) п. 
 
ЛС: *1 лиц., сн.1* пвт от * до * до последних 6 п., П1Л, 1 лиц., сн.1, 1 лиц., сн.1, 2 лиц. Используя 
петельный набор петель, набрать (4) 5 (5) 4 (5) 5 (4) п. 
ИС: (10) 11 (11) 10 (11) 11 (10) изн., П1Ли, Изн. До конца. (1 п. прибавлена). 
 
Вы прибавили всего (18) 19 (19) 20 (21) 21 (22) п. и на спицах (40) 43 (45) 48 (51) 53 (58) п. 

 
Продолжать вязание узором, включая новые п. в узор. 
 
ЛС: *1 лиц., сн.1* пвт от * до * до последних (2) 1 (1) 2 (1) 1 (2) п., (2 лиц.) 1 лиц. (1 лиц.) 2 лиц. (1 лиц.) 1 
лиц. (2 лиц.). 
ИС: Изн. до конца. 
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Вязать последние 2 ряда всего (19) 19 (21) 21 (20) 20 (22) раз(а). Вы провязали (76) 78 (82) 82 (84) 84 (90) 
рядов, считая от первого ряда плеча, где вы поднимали петли. Закончить на ИС. 
 
Размер полочки примерно (21) 21,6 (22,7) 22,7 (23,3) 23,3 (25) см. 
 
Теперь вы будете работать над прибавками проймы след. образом: 
 
ЛС: 1 лиц., сн.1, 1 лиц., сн.1, 1 лиц., сн.1, П1П, продолжать вязание узором до последних (2) 1 (1) 2 (1) 1 
(2) п., (2 лиц.) 1 лиц. (1 лиц.) 2 лиц. (1 лиц.) 1 лиц. (2 лиц.). (1 п. прибавлена). 
ИС: изн. до последних 6 п., П1Пи, 6 изн. (1 п. прибавлена). 
 
Вязать эти 2 ряда всего (4) 4 (4) 5 (6) 7 (8) раз(а), закончив на ИС. Вы прибавили (8) 8 (8) 10 (12) 14 (16) п. 
 
Должно быть (48) 51 (53) 58 (63) 67 (74) п. на спицах. Нить отрезать и снять п. на держатель. 
 
Плечо левой полочки: 
 
Спицами 4.5 мм, используя технику поднятия петель коротким концом нити (см. ссылку на 
видео на стр. 3), поднять (22) 24 (26) 28 (30) (32) (36) п. справа налево. 
 
С ЛС, как только все п. будут подняты, сдвиньте спицу влево, чтобы вязать ряд с ЛС. 

 
ЛС: 2 лиц. *сн.1, 1 лиц.* пвт от * до * до конца. 
ИС: Изн. до конца. 
 
Вязать последние 2 ряда всего (12) 13 (13) 12 (14) 14 (14) раз. Провязано (24) 26 (26) 24 (28) 28 (28) рядов 
всего. Закончить на ИС. 
 
Далее выполнить прибавки горловины полочки след. образом: 
 
ЛС: 2 лиц., сн.1, 1 лиц., сн.1, 1 лиц., П1П, *сн.1, 1 лиц.* пвт от * до * до конца. (1 п. прибавлена). 
ИС: изн. до последних 6 п., П1Пи, 6 изн. (1 п. прибавлена). 
 
Вязать последние 2 ряда всего (6) 6 (6) 7 (7) 7 (8) раз. Закончить на ИС. Вы прибавили (12) 12 (12) 14 (14) 
14 (16) п. 
 
ЛС: 2 лиц., сн.1, 1 лиц., сн.1, 1 лиц., П1П, *сн.1, 1 лиц.* пвт от * до * до конца. (1 п. прибавлена). 
ИС: изн. до последних 6 п., П1Пи, Изн. до конца. (1 п. прибавлена). Используя петельный набор петель, 
набрать (4) 5 (5) 4 (5) 5 (4) п. 
 
Вы прибавили всего (18) 19 (19) 20 (21) 21 (22) п. и на спицах (40) 43 (45) 48 (51) 53 (58) п. 
 
Продолжать вязание узором, включая новые п. в узор. 
 
ЛС: (2) 1 (1) 2 (1) 1 (2) лиц., *сн.1, 1 лиц.* пвт от * до * до конца. 
ИС: Изн. до конца. 
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Вязать последние 2 ряда всего (19) 19 (21) 21 (20) 20 (22) раз(а). Вы провязали (76) 78 (82) 82 (84) 84 (90) 
рядов, считая от первого ряда плеча, где вы поднимали петли. Закончить на ИС. 
 
Размер полочки примерно (21) 21,6 (22,7) 22,7 (23,3) 23,3 (25) см. 
 
Теперь вы будете работать над прибавками проймы след. образом: 
 
ЛС: Вязать узором, как установлено, до последних 6 п., П1Л, продолжать узором до конца. (1 п. 
прибавлена). 
ИС: 6 изн., П1Ли, Изн. до конца. (1 п. прибавлена). 
 
Вязать эти 2 ряда всего (4) 4 (4) 5 (6) 7 (8) раз(а), закончив на ИС. Вы прибавили (8) 8 (8) 10 (12) 14 (16) п. 
 
На спицах должно быть (48) 51 (53) 58 (63) 67 (74) п. 
 
Соединить полочки и спинку: 
 
Ваши полочки и спинка довязаны до пройм и теперь, с ЛС, вы соедините их след. образом: 
Начиная с левой полочки, вязать узором, как установлено, до конца, используя петельный набор 
петель, набрать (13) 13 (15) 15 (17) 19 (19) п., вернуть петли спинки на спицы и провязать их узором, 
набрать (13) 13 (15) 15 (17) 19 (19) п., вернуть п. правой полочки на спицы и провязать их узором, как 
установлено, до конца. 
 
Спинка и полочки соединены. (223) 235 (247) 267 (291) 311 (339) всего п. 

 
Тело: 
 
Размеры 1, 4 и 7: 
ИС: Изн. до конца. 
ЛС: 2 лиц. *сн.1, 1 лиц.* пвт от * до * до последних 3 п., сн.1, 2 лиц. 
 
Размеры 2, 3 ,5 и 6: 
ИС: Изн. до конца. 
ЛС: 1 лиц. *сн.1, 1 лиц.* пвт от * до * до конца. 
 
Повторять последние 2 ряда до (18,5) 19,5 (21) 23 (24) 25 (26) см от соединительного ряда, или до 
желаемой длины, закончив на ИС. Имейте в виду, что вы будете добавлять к телу примерно 6 см 
резинки 1x1. 
 
Спицами 3.5 мм, вязать резинку след. образом: 
 
Размеры 1, 4 и 7, следуйте серой последовательности. 
ЛС: *1 изн., 1 лиц.* пвт от * до * до последней п., 1 изн. / ЛС: *1 лиц., 1 изн.* пвт от * до * до 
последней п., 1 лиц. 
ИС: 1 лиц., * 1 изн., 1 лиц.*, пвт от * до * до конца. / ИС: 1 изн., * 1 лиц., 1 изн.*, пвт от * до * до конца. 
 
Повторять последние 2 ряда до 5.5 см от начала резинки, закончив на ИС. 
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Вязать 2 ряда двойной вязкой, прежде чем закрыть петли, след. образом: 
 
ЛС: *сн.1 нпр, 1 лиц.*, пвт от * до * до последней п., сн.1 нпр / ЛС: *1 лиц., сн.1 нпр * пвт от * до * до 
последней п., 1 лиц. 
ИС: 1 лиц., *сн.1 нпр, 1 лиц.*, пвт от * до * до конца. / ИС: сн.1 нпр, * 1 лиц., сн.1 нпр*, пвт от * до * до 
конца. 
 
Закрыть петли, используя Итальянское закрытие петель, см. ссылку на видео на стр. 3. 
 
Обвязка пройм: Дано два варианта для обвязки. 
 
Вариант 1 Полым шнуром I-cord: 
 
Спицами 3.5 мм, на ЛС, начиная от центра проймы, поднять по 1 п. из каждой п. набора петель нижнего 
края проймы. Затем, поднять по 9 петель на каждые 10 рядов, остановившись за 5 см от центра 
проймы. Затем, поднять по 4 петли на каждые 5 рядов, остановившись через 5 см после центра 
проймы, и продолжать поднимать по 9 п. на каждые 10 рядов. 

 
 
Примечание: Это соотношение рассчитано с использованием пряжи из описания. Если вы 
используете другую пряжу, вам, скорее всего, потребуется скорректировать соотношение. 
Пожалуйста, ознакомьтесь с окончательным измерением проймы на странице 2. 
 
Вязать полый шнур I-cord вокруг края проймы след. образом: 
Как только все п. будут подняты, набрать 3 п., используя петельный набор петель. (набранные п. на 
левой спице). 
 
*2 лиц., 2 вм.лиц.скр., сдвинуть все 3 п. обратно на левую спицу*. Пвт от * до * пока не провяжете все 
петли. Чтобы аккуратно соединить шнур в круг.р., см. видео, ссылка на стр. 3. 
 
Повторить для второй проймы. 
 
Вариант 2 резинкой 1x1: 
 
Спицами 3.5 мм, на ЛС, поднять по 1 п. из 
каждой п. набора петель нижнего края проймы, 
затем поднять по 3 п. на каждые 4 ряда (должно 
быть четное количество петель). 
 
Вязать след. образом: 
Вязать 3 круг.р. резинкой (1 лиц., 1 изн.) и 
закрыть петли, используя Итальянское закрытие 
петель. 
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Планки 
 
Левая планка 
 
Спицами 3 мм и с ЛС, начиная от края горловины полочки, поднять по 8 п. на каждые 9 рядов. То есть, 
поднять 8 п., затем пропустить 9-ю. (Это соотношение рассчитано с использованием пряжи из описания, 
если вы используете другую пряжу, вам, скорее всего, потребуется скорректировать соотношение.) Как 
только все петли будут подняты п., набрать 15 п. используя Итальянский набор петель. См. ссылку на 
видео “планка - итальянский набор петель” на стр. 3. 
 
Вязать планку след. образом: 
 
ИС: сн.1 нпр, *1 лиц., сн.1 нпр*, пвт от * до * до последних 2 набрать п., 1 лиц., 2 вм.изн. 
(провязывая 2 п. вместе, 1-ю из 15 набранных п. и 1 из поднятых п.) 
ЛС: сн.1, * сн.1 нпр, 1 лиц.* пвт от * до * до конца. 
 
Повторять последние 2 ряда, пока не используете все петли. Закрыть петли, используя обычный способ, 
не сильно эластичный; ряд закрытия петель должен быть таким же как ряд набор петель. Возможно, 
вам придется потуже затягивать петлю, когда вы будете вязать ее. 

 
 
Правая планка 
 
Спицами 3 мм и с ЛС, начиная от центра у резинки, поднять по 8 п. на каждые 9 рядов. 
Как только все петли будут подняты п., набрать 15 п., используя петельный набор петель. 
 
Прежде чем начать, расположите маркеры вдоль поднятых петель там, где вы хотели бы, чтобы центр 
каждой петлицы (петли для пуговицы) пришелся на него. Имейте в виду, что первая пуговица находится 
на воротнике, который еще не выполнен. Возможно, вы захотите сначала пришить пуговицы к планке, 
которую вы уже связали, чтобы определить правильное расположение. 
 
Вязать планку с петлицами след. образом: 
 
ИС: сн.1 нпр, *1 лиц., сн.1 нпр*, пвт от * до * до последних 2 набрать п., 1 лиц., 2 вм.изн. (провязывая 2 
п. вместе, 1-ю из 15 набранных п. и 1 из поднятых п.) 
ЛС: сн.1, * сн.1 нпр, 1 лиц.* пвт от * до * до конца. Закрыть петли, используя Итальянское закрытие 
петель. 
 
** за 2 п. перед маркером центра петлицы, начинаем вязать петлицу. Инструкции ниже. 
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Петлицы: 
 
За две петли перед маркером центра петлицы, вязать след. образом: 
 
Петлицы вяжутся в 2 части или столбца. Первый столбец это 8 п. и вяжется след. образом: 
 
ИС: *сн.1 нпр, 1 лиц.* , пвт от * до * 4 раза всего. (Провязано 8 п.). 
ЛС: *сн.1 нпр, 1 лиц.*, пвт от * до * 4 раза всего. 
 
Повторять последние 2 ряда 4 раза всего, 8 рядов. Закончить на ЛС. Нить не отрезать. 
 
Далее вязать с другой стороны петлицы след. образом: 
На ИС, снять только что провязанные п. на правую спицу и оставить их там. 

 
Нитью от нового мотка, вязать след. образом: 
 
ИС: *сн.1 нпр, 1 лиц.* , пвт от * до * 3 раза всего (6 п. провязано), 2 вм.изн. (провязывая 2 п. вместе, 1-ю 
из 7 оставшихся п. и 1 из поднятых п.) 
ЛС: сн.1, *сн.1 нпр, 1 лиц.*, пвт от * до * 4 раза всего. 
 
Повторить последние 2 ряда 4 раза всего, 8 рядов. Закончить на ЛС. Нить отрезать. 
 
Должно быть по 8 рядов в каждом столбце, законченные на ЛС. Нить от первого столбца у внешнего 
края, чтобы вязать ряд на ИС. 
 
Вы на ИС; сдвиньте п. с правой спицы на левую, чтобы вязать их. 
 
Теперь вы соедините оба столбца, работая с ИС след. образом: 
 
ИС: сн.1 нпр, *1 лиц., сн.1 нпр*, пвт от * до * до последних 2 набрать п., 1 лиц., 2 вм.изн. (провязывая 2 
п. вместе, 1-ю из 15 набранных п. и 1 из поднятых п.) 
 
Петлица закрыта; продолжайте вязать планку как установлено до след. петлицы. См. ссылку на видео на 
стр. 3. 
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Воротник: 
 
Спицами 3.5 мм и с ЛС, поднять п. воротника след. образом: 
 
Начиная с правой полочки, поднять 8 п. вдоль планки, затем вдоль правой стороны горловины, 
двигаясь в сторону плеча, поднять (33) 34 (34) 34 (37) 37 (40) п., примерно по 3 п. на каждые 4 ряда, 
продолжая вдоль горловины спинки, поднять (39) 41 (41) 43 (45) 45 (47) п., по 1 из каждой набранной п., 
затем поднять (33) 34 (34) 34 (37) 37 (40) п. вдоль горловины левой полочки, и закончить 8 п. вдоль 
планки.  
 
Итого (121) 125 (125) 127 (135) 135 (139) п. 

 
Ряд 1 (ИС): 1 изн., *1 изн., 1 лиц.* пвт от * до * до последних 2 п., 1 изн., сн.1 нпр. 
Ряд 2 (ЛС): 1 лиц.,*1 лиц., 1 изн.* пвт от * до * до последних 2 п., 1 лиц., сн.1. 
 
Вязать Ряды 1 и 2 ещё раз. 
 
Ряд 5 с петлицей (ИС): 1 изн., *1 изн., 1 лиц.* пвт от * до * до последних 6 п., 2 вм.изн., накид, 1 изн., 1 
лиц., 1 изн., сн.1 нпр. 
 
Повторить Ряд 2 (ЛС) и 1 (ИС) ещё 2 раза. 
Должно быть 9 рядов всего. 
 
ЛС: изн. до последних п., сн.1 нпр. 
 
Ряд 11 (ИС): 1 изн., *1 изн., 1 лиц.* пвт от * до * до последних 2 п., 1 изн., сн.1 нпр. 
Ряд 12 (ЛС): 1 лиц.,*1 лиц.,1 изн.* пвт от * до * до последних 2 п., 1 лиц., сн.1. 
 
 
Вязать Ряды 11 и 12 ещё раз. 
 
Ряд с петлицей: Вязать Ряд 5. 
 
Вязать Ряды 12 (ЛС) и 11 (ИС) ещё 2 раза. 
19 рядов всего, закончив на ИС. 
 
Крючком для вязания 3 мм, соединить п. на спицах с 
краем горловины, где вы поднимали петли. 
Сложить воротник вовнутрь и вязать след. образом: 
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Чтобы добиться такой же отделки, как на фотографиях, используйте эластичную нить, чтобы вырез 
горловины выглядел аккуратнее. Вставьте эластичную нить внутрь воротника и слегка потяните, чтобы 
придать ему форму. См. ссылку на видео на стр. 3. 
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Отделка: 
 
Заблокируйте жилет в соответствии с готовыми измерениями, указанными на странице 2. 
Посмотрите это видео о том, как удалить воду с изделий ручной вязки, не повредив их. 
https://youtube.com/shorts/KczKyQmUsXM 
  
Для придания вязанию более аккуратного вида после высыхания обработайте его паром. 
Смотрите здесь: https://youtu.be/ScgsGpa5Zw 
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